


/Ke 3daTeM

OHa yMB
K npuBOAMUT »



> YMEHME aHann3nposaTb 1 0606LaTh
ble 3HaHUSA;

BaTb NO3HaBaTenbHbLIN UHTEPEC.

NMiTaTesibHble Uell:
PUBUTNE MHTEPECA K NPEOMETY;
2)BOCnnTaHne yBepeHHOCTU B cebe;

3)BOCNUTaHME YyBCTBA KOMNIEKTUBU3MA U
BbIMOMHEHWM 3a4aHUS.




CrOoBO y4nTensa o 3Ha4eHUN gaHHbIX TEM.

@®POHTasIbHLIN OMPOC MO OCHOBHbLIM
onpegeneHnam n ceoncteam PyHKLUMN,
YPaBHEHUN N HEPABEHCTB.

Urpa «J1abnpunHT».




DOYHKLNSA?
OE D(Y)-?

AKOE E(Y)-?

PEYUCIINTE U3BECTHbIE BAM

OYHKUUUN: UX ONMPEOENEHUA U
TPADPUKN.

5. PYHKUWIO BUOA Y=AX*+BX+C, 'IE
....... . TPAOUKOM ABJIAETCA ...... .
3HAYHEHUA X, MPU KOTOPbIX
®YHKLUUNA PABHA HYJIHO, HASBIBAKOT

y



NY =(X+3)*-4 MO)KI%\V/\

PAOUKA ®YHKLUUU ..... C
[NAPAJUJIEJIBHOIO NEPEHOCA

(X-5)2+3?
HAUTU KOOPOUHATDI BEPLUUHbI
APABOIJbl CNEAYHOLWNX ®YHKLUW:
Y=2X>-1; Y=-2(X-1)*> +7
OATb OMNMPEOENNEHUE KBAOPATHOI
TPEXYJIEHA.

10. CKOIJIbKO KOPHEVI MOXET UM
KBAOPATHbIN TPEXYJIEH?

11. KAK KBAOPATHbIA TPEXY
NMPEOCTABUTb B BUAE









N ypaBHEHUA







